

Не обманывайтесь - будьте разборчивы и осторожны - Совет Афины Свáруу

Автор

Agencia Cósrica, Гоша

Опубликовано

8 марта, 2022

Originalmente en Español

Свáруу X (Афина): Не обманывайтесь новостями или информационными программами, потому что они извращают то, что происходит на самом деле, до невиданных ранее масштабов, ложь за ложью, как, например, в случае с захватом электрических атомных станций, когда они были далеко не в опасности, и российские силы заняли эту позицию, чтобы предотвратить катастрофу, а не вызвать ее.

Новости продвигают единый нарратив, используя всевозможные уловки и хитрости, включая фотомонтаж, кризисных актеров и старые кадры из Украины или других конфликтов, включая Ирак, и даже видеоигры.

Запад подвергает цензуре все, что выходит из России, чтобы навязать единый нарратив, чтобы контролировать восприятие западной общественности и настроить ее против *России*, которая здесь не является ни хорошим, ни плохим парнем, а частью того же плана, который разрабатывается на уровне контроллеров.

Я только что пролетала над Россией и слушала, о чем говорит RT* (Russia Today) и то, что транслируется в России, и я должна отдать должное russkим: они не цензурируют новости с Запада. Любой человек в России может смотреть CNN, BBC, ABC или Fox. Если кто-то здесь и ведет себя прозрачно со своим народом, так это russкие.

Я не хочу показаться пророссийской направленности. Но это правда, что из того немногого или многоного, что я видела, в России цензурируют меньше, чем на Западе, который хочет снова контролировать повествование, как они это делают с фальшивым Ковидом..

Я знаю это, потому что я лично видела, как то, что говорит RT, совпадает с тем, что я вижу на земле своими глазами, либо пролетая над ней низко, либо используя датчики на Толеке. И конфликт сильно преувеличен против России. Все для того, чтобы посеять страх среди населения по всей Земле.

Это не в защиту России или Путина, которые, как я знаю, *просто играют роль, согласованную между контролерами*, это часть их контроля как Запада, так и России, а также Китая.

Я хочу прояснить, что во время конфликта общественности никогда не скажут, что происходит. Ни с одной, ни с другой стороны. Война выигрывается с помощью обмана и контроля над повествованием. Ни одна из сторон не скажет правду.

Поэтому на данный момент *все, что сообщают СМИ*, либо ложь, либо в лучшем случае *искажение*. Не обращайте внимания ни на одну из сторон, *воспринимайте все с рассудительностью и осторожностью*.

И, наконец, *это все еще отвлекающий фактор*.

Они говорят только об этом, а не о протестах или законах против людей, которые они вводят по всему миру. Отвлекающий фактор, отвлекающий фактор, отвлекающий фактор.

Спасибо, это все.

* **RT** (ранее **Russia Today**: с [англ.](#) — «Россия сегодня») — [российская](#) международная многоязычная сеть информационных [телеканалов](#), финансируемая правительством России.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=60fWa5-DbbQ>

<https://swaruu.org/transcripts/no-os-dejeis-enganar-discernir-y-ser-cautelosos-consejo-de-athena-swaruu>